>
x
=
=5
7
wn
<
@
~+
m
3
a

DGL

R

E&BIEMURS
ST
fEEE
BRI




DGLEZFEIIEA

DGL &%

HRIEDGLATEREL BN EIRE RS BN T EL B iR IFMmHIINTAHR R = S EEEA,

N FA7EDGLA R HL B2 A IUBIRENE FIBAUMARF TR EH L& BAFAIM AKMAR T B TR B AUME TR T
BB A LUMEITERE D, # TR EEHNAEN A AIMMAKME KGR, B8 R Rz, ittt ES.

B 3FEHES (Fen) m IZ{E¥# ST (Fpk) SN 1752
B #5 (” ny | T
so | 100 [ so0 | 100 | 150 | 2000 mm
‘ DGL150-AJM30-B2 2147 ‘ ‘ 041
» ‘ 777777777777777 - - - - e SRR 100
’ AUM %5] | DGL150-AJM30-B4 4%‘9.4 : : 042
A o o \7 - \7 - T 77777 -
DGL150 % 35 2 | | | |
R | LSO AUM -S4 | — 1760 | | 1200 | 043
AUM &5 [ [ [ [ [
| | | | |
DGL180-AJM50-B2 | ‘ | 046
369.
| AN e R — S S
’ AM Z5| | DGL180-AJM50-B4 738.1 : : 047
DGLLSO DGL180-AUM3-S2 : : 048
: e e e 1200
AUM %5 | DGL180-AUM3-S4 5780 | 049
| |
‘ DGL200-AJM80-B2 5502 | | 052
“ - - - - 1T - - = 7 7
AJM 5| | DGL200-AJM80-B4 11004 | 053
) b —— = =+ - = = — 100
’ s DGL200-AKM50-B2 ! 054
. DGL200-AKM50-B4 055
DGL200 AKMZZ | TR EEEEE————, lﬁl(ES, | 1200
% DGL200-AUMA4-S2 056
e, 200902020202 NN 0 Y e
AUM %5 | DGL200-AUM4-S4 1248.0' 057
ol
m FEHES] (Fen) m [B{E#E S (Fpk) N 75 T
500 | 1500 | 2000 [ 2500 | 3000 [ 3500 (mm)
| | | |
‘ DGL260-AJM100-B2 7045 | ‘ ‘ ‘ 060
s ********** - e e
AJM 5| | DGL260-AJM100-B4 1409.1 | | | 061
) - === = i e 100
’ ‘ DGL260-AKM100-B2 16105 \ \ 062
‘ 7777777777777 B e (R S ~
DGL260-AKM100-B4 063
|
DGL260 AR R R —— 3,2251, 1200
4 DGL260-AUM5-S2 1415.0 | | | 064
AUM %5 | DGL260-AUMS-S4 065

s

O TIRIBERIBEEAITE,
K RFHRIFRER, AT EH, BB R cust-service@akribis-sys.cne

=Y

N
od

MBI I

IS

[

SR S0 i

JEEhis

e
A

\

e sz

IS S

Akribis Systems

039



BYS>B0H

B HE S

i S HE

o
D=H

FEMSIHION | B

IpSS]uiE=s

AR

SWwaSAS sIquIYY

040

DGL &7

S E

Carriage
Top Cover
Encoder
Travel Lock
Motor Track
Hard Stopper
End Plate Linear Guide
Motor Coil
Scale
Base
Side Cover
EH EH
DGL150 Bt & THGFRT
s DGL150 B A5l DGL150 TEEk 25!
\
BB AJM30-B2 AJM30-B4 AUM2-S4
D N 68.1 136.2 35.2
I&EHES N 214.7 429.4 176.0
BRITIZ mm 100-1200 100-1200 100-1200
pay s um 0.05/0.1/0.5/SINCOS
0.1/0.5/SINCOS: £1
EEEMRE um
£#34700.05: =2
KFEELE um/mm 10/500 10/500 10/500
FHEAE um/mm 20/500 20/500 20/500
THEHRE kg 2.4 3.5 11
TESNE kg 10 20 20
BRI Nm 102 102 41
RARHFN5E Nm 145 218 36
RARFEEIE Nm 145 218 36
A

. A B R FRAR RS MARE AT L,
o BB T RHNENEATE,
o UERE SRR, BRI N RIS HRR,




DGL150 B ARY!

m DGL150-AJM30-B2 R~TE

DGL &%

180
- 146 »
rrJ:Jlimit switches extension cable out ST
[o-—éo—— — - —&-— |
5
[e -0 -——o T
Motor,hall,encoder cable out 2% ®3.0THRU 8x ®42 T 14.0
L ®8.0H7 ¥ 10.0 M5x0.8-6H ¥ 10.0
— St/2+10(- Hardstop position) St/2+10(+ Hardstop position)
o St/2+2(- Electrical limit position . o St/2+2(+ Electrical limit position)
St/2-8(Home index position)
M [ . ° . ° .| h
o5 - S——
2 o ©
Hle ® ® ® ® ® ® ® ®€"
- 164 -
(2N+4) x @ 5.5 THRU ALL
L ®10.0 ¥ 5.0 (2N+4) x © 4.2V 12.4
®8.0H7V 8.0 From far side M5x0.8-6H ¥ 10.0 ®8.0H7 x 10.0 V8.0
/ n. . |
s ’ ’ ’ R A I S V-
- - - - - - - - \T
I - ) _ _ - ] e )
: 5
120
33 (N-1)x120 — 33
Ls
= = BE_  dh4t
guiTR | BAKELs | gars | WAE-ARESL
(mm) (mm) (kg) DGL150AJM30 &%
100 3 370 8.3 EE <2m/s
#4577 100% 5tb
200 3 470 9.7 25
300 5 570 11.0 B —’\
x 15
400 5 670 12.4 i 10 —\
® 5
500 5 770 13.7 0
0 50 100 150 200 250 300 350
600 7 870 15.1 BEKE(mm)
——AJM30-B4 ——AJM30-B2
700 7 970 16.4
800 9 1070 17.9 mH-EE s
900 9 1170 19.2 FyRHa%% AJM30-B2 FIERH#ALE AIM30-B2
TR ER[E: 310V L T
1000 9 1270 206 250 ERSERE 310 25 ERBLEIE: 600V
1100 1 1370 219 200 S 200
= 150 e \ = 150 \\\
1200 11 1470 233 = 100 £ 100
50 i 50
OU 2 4 6 8 10 12 14 0 0 5 10 15 20 25
B (m/s) HE (m/s)
—Eh &5 —8gh le31=W]

>80

AN
od

MBI I

HE

3]
7

Fm

“

>IN SFI-HON

N
od

RS S O ot

H B B

o=

o

IS ShS

Akribis Systems

041



=B

N
aN|

B HE S

S

]

HIN | R

frsaal ey

&

=

N
o4

HE5 5 5 0t

5 5 B

IpS]uiE=s

AR

SWaSAS sIquYY

042

DGL &%/

m DGL150-AJM30-B4 R~TE

240

206

154

ELLimit switches extension cable out ’

2
- , ‘
Motor,hall,encoder cable out 2 x @ 3.0 THRU 8x ® 427 14.0
L ®80H7V 10.0 M5x0.8-6H V¥ 10.0
- St/2+10(- Hardstop position - e St/2+10(+ Hardstop position)
o St/2+2(- Electrical limit position) o St/2+2(+ Electrical limit position),
St/2-8(Home index position)
= T - 0 s I H [2)
ymil s - o .
=l ® ® ® ® ® %
— 164 -—
(2N+4) x @ 5.5 THRU ALL
L 1®»100 V5.0 (2N+4) x @ 42 ¥ 12.4
®8.0H77 8.0 From far side M5x0.8-6HV 10.0 ®8.0H7x10.0 ¥8.0
Jm T T 1
H o——- - - - - - - - - =
i . S , , b , . %
T T
- - —— - - —i - - \
—] o—- - - - - -—- - - =
[ T
- 120
33 (N-1) x 120 33
= = BE_ y 4%
gaiTR | | BAKELls | mars | "EE-AHHSZ
mm (mm) (kg) DGL150AJM30 %71
100 3 430 9.8 JEE <2m/s
F§4277 100% &t
200 3 530 11.2 25
300 5 630 126 Bl -
x 15
400 5 730 141 10 T
® 5
500 7 830 15.5 0
0 50 100 150 200 250 300 350
600 7 930 16.7 BEKE (mm)
——AJM30-B4 ——AJM30-B2
700 7 1030 18.2
800 9 1130 19.5 m - EE gk
900 9 1230 210 F75eES AIM30-B4 S AIM30-B4
TR ERE: TR ERE:
1000 11 1330 22.3 500, BERE&EE: 310V 500 BERELBE: 600V
1100 1 1430 237 oo oo
= 300 2 300
1200 13 1530 25.1 = 200 £ 200 \
100 7 100 :
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 0 5 10 15 20 25
HHEE (m/s) HRE (m/s)
—®gh - [:31=pa] —R®gh I&f&EhH




DGL150 ki &5

m DGL150-AUM2-S4 R~ &

DGL &%

I:J::;imit switches extension cable out

<
3
Motor ,hall,encoder cable out %THRU ALLT 8x 42 ¥V 14.0
L ®80H7 Vv 10.0 M5x0.8-6H v 10.0
St/2+10(- Hardstop position) St/2+10(+ Hardstop position)
St/2+2(- Electrical limit position) St/2+2(+ Electrical limit position) ,
‘ St/2-8(Home index position ‘
| — - | .
=l @ o o = . .
(&) (©)
el ® Iy ® ® e Q o)
| 164
(2N+4) x ® 5.5 THRU ALL
L J®10.07V 5.0 (2N+4) x ® 42 ¥V 12.4
®8.0H778.0 From far side M5x0.8-6H ¥ 10.0 $8.0H7x 10.0 v8.0
K 7y - O— - ——- - - o—-——- - =
! \ -
— - o—— - ——- - - o— - —I—- - =
——
120
p 334 (N-1) x 120 334
Ls
oy = BE_ i Hh4%
aiE | mEKEs | gaEe | WEE g
(mm) (mm) (kg) ocizsonz 54
HRE < 2m/s
100 1 313 55 §4577 100% b
200 3 413 6.9 25
20
300 3 513 8.0 P15
i
400 5 613 9.4 = 12
500 5 713 10.8 o
0 50 100 150 200 250 300 350
600 7 813 11.9 BEKE (mm)
700 7 913 13.3
800 7 1013 14.7 mH-EE s
111 15.7 N . .
900 9 3 5 PG AN S0 B8 FIBRHAES-AUMD-54 FBX I
1000 9 1213 17.0 200 MEZBLE: 310V 200 EREEHE: 310V
i i
1100 11 1313 18.3 A%gg %‘218
1200 11 1413 19.4 £100 Z100
R 80 80
60 60
40 40
28 28
0 4 8 12 16 20 0 5 10 15 20 25 30 35 40
RE(m/s) HE (m/s)
—®gh - [21=wa] —R4Eh ----I&fEH

>80

N
od

MBI

HE

3]
7

Fm

“

> SFIHION

N
od

RS S O ot

HE B B

4

o

IS SfS

Akribis Systems

043



BOH

=

e
aN|

MBI IS

(SRt

> FRFAH SO

AN
B8=

BRmt

1%

&E

DD g

RN

swaisAs siquy

044

DGL &%/

gL (OPN)

B DGL150 (B&)

BIET 0 N NS 0
e IR
JDGLLDGLISO.
=R

m DGL150 (T&ith)

W& 61 N E 0

b=
O FRETIZEIE 100mm, T EAMET, BB R AR E T2,




DGL &%

DGL180 Bkith & LR AT

B DGL180 EEiS A5 DGL180 TET AR5
in
BB AJM50-B2 AJM50-B4 AUM3-S2 AUM3-S4
B N 117.0 234.0 57.0 113.0 =
(S N 369.0 738.1 289.0 578.0 &
;7‘1
BEXITIE mm 100-1200 100-1200 100-1200 100-1200 =
DR um 0.05/0.1/0.5/SINCOS "
) 0.1/0.5/SINCOS: *+1 il
EEEMRE um B
#33380.05: +2 =
KFELE um/mm 10/500 10/500 10/500 10/500 e
()
EEHEAE pm/mm 20/500 20/500 20/500 20/500 J\ﬁ
Ll
SHIEHER kg 35 49 2.9 3.9 il
PEMH kg 20 30 40 50 .
BABYFEAE Nm 140 140 140 140 ]
BABVHRNAE Nm 145 218 145 218 g
BABYFEIENE Nm 145 218 145 218 2
*: b
o FENSMEEFRARSEIMAREAE L. £
o MERIBEF RN TNEIFE, 2/7‘\3
o W EFIESHATREE, BA KR BRI HER, -
B
5
P
4H
=
1=
A
i
%
(=)
w
7
j‘z
=
w
£
3
w
>
(V2]
0
2
-
=
<

045



DGL &7

DGL180 B#kiL AR5

m DGL180-AJM50-B2 R~TE

180
146 —
— Limit switches extension cable out S
= ‘J? [ -6—— !
2 |
n
23 | i
i £ 4 3
g‘tJ
Z
: |
o — —— T
m Motor,hall.encoder cable out 7" o, 3 ¢ 1pypy aLL 8 x50 T 17.0
ia) L1 ®»80H7 ¥V 10.0 M6x1.0-6H ¥ 12.0
=il
% ___ St/2+10(- Hardstop position) _ ___ St/2+10(+ Hardstop position)
ﬂ/ St/2+2(- Electrical limit position St/2+2(+ Electrical limit position
g _St/2—8(Home index position) -
= — I = e—e——— — o
= ‘ : : g [ . o °
£ < ) °
)/I\ le ) ) @ @ ) ' © []
A - 203 —
g (2N+4) x @ 5.5 THRU ALL
4 L1 ®10.0 V5.0 (2N+4) x ¢ 5.0 ¥ 17.0
i% ®»8.0H7V8.0 From far side M6x1.0-6H ¥ 12.0 ®8.0H7 x 10.0 V8.0
/ ﬂﬂ L1 LT 1
= H - - | - - - - [ =S|
12 |
A ! ‘
i3 | [
% ©o— - - -l - - - - - - '
a —] o—- - -——- - - -—r- - - H '
[ I
- 120
% - (N-1) x 120 -
‘;Fz — Ls -
pAN
[=}
— - = = BE_ v 4%
BuiE | BAKEls | gare | WEEAR®S
(mm) (mm) (kg) DGL180AJMS50 %1
100 3 420 12.7 FEE <2m/s
F§4277 100% 5 tb
200 3 520 14.5 40
300 5 620 16.6 530
% 20
400 5 720 184 z —_\
500 7 820 20.4 0
0 50 100 150 200 250 300
600 7 920 22.3 REKE (mm)
700 7 1020 24.3 ——AJM50-B4 —AIM50-B2
800 9 1120 26.2 m-RE g4k
> 900 9 1220 28.3 JIRERLL AJM50-B2 JIEREHLE AJM50-B2
= TR ERE: 310V BERELBE: 600V
=, 1000 11 1320 30.1 400 ————— 400 ————
=2 350 320
» 1100 11 1420 323 300 S
) = %gg = 240
< = S = RNy
3 1200 11 1520 33.9 £ 150 £ 160
100
3 50 80
©n 0 0
0 2 4 6 8 0 10
R (m/s) SEFE (m/s)
—®Eh - [E3wal —®gEh - I&EH

046

15



DGL &%

m DGL180-AJM50-B4 R~TE

240
— 206 -
D‘Emit switches extension cable out [ — 154 — E‘
- 6— - - — an
I 7
A
5 %
“ pit)
B
=
:_‘ E @ - 9—— — - — ‘ e
Motor,hall,encoder cableout —— ‘ ﬁ
2 x ® 3.0 THRU ALL 8x 50 ¥V 17.0 oy
L) ®8.0H7 ¥ 10.0 M6x1.0-6H ¥ 12.0 IEF;_
=
__ St/2+10(- Hardstop position) ___ St/2+10(+ Hardstop position)
St/2+2(- Electrical limit position) St/2+2(+ Electrical limit position #
___St/2-8(Home index position) | il
i ° B N i G o], :LE
al [m=)
REC . B
4 9| ° o =
[=2] @ @ =
Ml ° ® ° ] -] © © }Kf%
— 203 o il
- = 7
(2N+4) x @ 5.5 THRU ALL 22
L_1®10.0 ¥ 5.0 (2N+4) x @ 5.0 ¥ 17.0
®8.0H7V 8.0 From far side M6x1.0-6H ¥ 12.0 ®8.0H7 x 10.0 ¥ 8.0 =
54
. . - ____HT\I — s T 2 . g frd
[ , e B , i , A\ | L
i | 1
y * :
T ]
: ‘ 44
— - - - - - - : ——- - - = e
- 120 =
3 - — (N-1) x 120 - 3 o
PAN
B Ls - =]
%
]
X‘Z
PAN
(=)
_ - = — BE_ vy 4%
auiTE | | BAKELs | gare | WAE-ARESZ
(mm) (mm) (kg) DGL180AJM50 &5
100 3 480 15.1 RE <2m/s
F§4777 100% &t
200 5 580 17.2 40
300 5 680 19.0 30
% 20
400 5 780 211 B oo —'_\
500 7 880 23.0 0
0 50 100 150 200 250 300
600 7 980 25.1 BEKE (mm)
700 9 1080 26.7 ——AJM50-B4 ——AIM50-B2
800 9 1180 28.9 m /- E %k
900 9 1280 30.8 FIiEL% AIMS0-B4 FIEeh%E AJMS0-B4 »
TR EE: 310V T EE:
1000 11 1380 32.7 900 BB 310 900 BB 600V 5
)| I — - 1] P . 17
1100 11 1480 34.6 600 N 600 iy
1200 13 1580 36.7 Z 450 Z 450 °
R 300 R 300 2
150 150 4
00 2 4 8 00 3 6 12 15 =
HE (m/s) RE (m/s)
—®Eh [le3i=ba] —8Eh [E3i=wa]

047



DGL &7

DGL180 ki &5

m DGL180-AUM3-S2 R~ E

180
— 146 —
- Limit switches extension cable out 94
- L s -
& I
I
2
% >
?‘tJ —
= |
ES
X — - !
‘Jﬁ Motor,hall,encoder cable out 2% @ 3.0 THRU ALL 8x @50 T17.0
M L ®8.0H7 ¥ 10.0 M6x1.0-6H ¥ 12.0
b2 < St/2+10(- Hardstop position - < St/2+10(+ Hardstop position -
g a St/2+2(- Electrical limit position) o St/2+2(+ Electrical limit position)
& | — St/2-8(Home index position) - ‘
=)
& T T e [
. E = :
I i S ° °
I — © (]
z e | ) ) ) | e © ©
I (2N+4) x @ 5.5 THRU ALL ‘ | 203
L1 ®10.0 ¥5.0 (2N+4) x @ 4.2 ¥ 14.0
% ®8.0H7V 8.0 From far side M5x0.8-6H Vv 10.0 ®8.0H7 x 10.0 V8.0
o / \
4 M - [ -
H o— - R - - JE—_— \ =
L . - ] ] k- |
= | \ |
./ |
E - - - - - - - g 8
& |
% I . N i i N D |
PN ! =
[==) S
120 (1)
N 33 — — N-1) x 120 - 33
zz X
'] Ls
¥ e —
pAN
(=)
— — B A
guiR | BAKELls | gans | "SE-ARBE
(mm) (mm) (kg) DGL180 AUM3 F51
100 3 372 11.7 ®E < 2m/s
R 100% kb
200 3 472 14.1 60
300 5 572 16.0 40
400 5 672 18.4 & 20 X
&
500 5 772 20.9 0
0 50 150 200 250 300
600 7 872 22.8 BEKE (mm)
700 7 972 25.3 ——AUM3-54 ——AUM3-S2
800 9 1072 27.8 m /- E %k
; 900 9 1172 29.7 FIEEhLE -AUM3 -S2 SREEEEE ﬁﬁﬂéz-AiJM?; -S2 HEIEE
325 3 . 3 N
5, 1000 9 1272 32.1 350 ERfL%EE: 310V 350 B4 EE: 310V
g 300 oo 300
] 1100 11 1372 345 250 250
A = 200 Z 200 \
P 1200 11 1472 36.5 £ 150 = 150
o 100 100 A\
3 50 50
0 0 \
0 2 4 6 8 12 14 0 4 8 12 16 20 24
B (m/s) BE (m/s)
—’5h ----I&EH —’¥8h ----I&EH

048

28



DGL &%

W DGL180-AUM3-S4 R~ &

240
206 .
Limit switches extension cable out 154 E
. Y S— ® p— an
I =
A
| ﬁ
L ‘ L o 0]
B
=
| | #
—pre—e——o ——e e ol
Motor,hall,encoder cable out— 2 % % 3.0 THRU ALL 8x 350 v 17.0 LID;
Lo 8.0H7 v 10.0 M6x1.0-6H v 12.0 =
St/2+10(- Hardstop position) St/2+10(+ Hardstop position)
St/2+2(- Electrical limit position St/2+2(+ Electrical limit position j‘%
fA St/2-8(Home index position) l;
| . s ] — T® ol ;D;
1 . S 1 e =N o o =
0| @ o o @ }iﬂ
el ® ® ® ® | @ © (€] f-ﬁ
‘ ‘ (2N+4) x ¢ 5.5 THRU ALL ‘ 203 ZE
L J®10.0 ¥5.0 (2N+4) x ¢ 4.2 ¥ 14.0 =]
©¢8.0H778.0 From far side M5x0.8 - 6H ¥ 10.0 ©8.0H7 x 10.078.0
I —; s T 1 2
0 e ————— - ————— ®— - — - - - &—- & ® - & —H *;
\ ] I . JO W il
' ! 2e .
- - - + - - - - - - - b =
1%
4
—3 - I ° - _ g = t;%
120 =2
33 (N-1) x 120 33 PN
Ls =
%
]
X‘Z
PAN
=
— = - — BE_ iEs7
Bxie | | BAKEL | omaRe | WRE-AREL
(mm) (mm) kg DGL180 AUM3 51
100 3 432 13.9 EE < 2m/s
F54277 100% ftb
200 3 532 16.5 50
300 5 632 18.4 40
400 5 732 208 & 20 4\
d:\
500 7 832 23.2 0
0 50 100 150 200 250 300
600 7 932 25.2 SEKE (mm)
700 7 1032 27.6 ——AUM3-54 ——AUM3-S2
800 9 1132 30.0 m -3 E ghisk
900 S 1232 32.1 PRGN 54 B PRI - AUM3-S4 I a
1000 11 1332 345 700 IR 700 ERELAE:310V s
[30[1] — | 600 | @
1100 11 1432 36.9 500 500 &
= 400 = 400
1200 13 1532 38.9 < 300 i 300 E
200 ‘\\ 200 E
108 108 =
0 2 4 6 0 2 4 6 8 10 12 14
RE (m/s) RE (m/s)
—FAH ----IEEH —8H ----IBEH

049



BOH

=

e
aN|

MBI S

(SRt

esciysRallx fesin) St A

AN
B8=

BRmt

o
A

\

o> e

RIS

swaisAs siquy

050

DGL &%

1T gFEN (OPN)

mDGL180 (&)

SEW € 60 M [NE 11

b=
O FRETIZEIE 100mm, T EAET, BB R A B E T2,



DGL200 B kit & LR R Y

DGL &%

B DGL200 EE AT DGL200 EES £
i
BB AJM80-B2 AJM80-B4 AKM50-B2 AKM50-B4 AUM4-S2 AUM4-S4
B N 1745 3489 361.3 722.6 110.0 221.0 .
I EHEN N 550.2 1100.4 805.3 1610.5 624.0 1248.0 %
BXITIE mm 100-1200 100-1200 100-1200 100-1200 100-1200 100-1200 @
= um 0.05/0.1/0.5/SINCOS s
‘ 0.1/0.5/SINCOS: *1 1l
BEEFEEE Hm B
#34780.05: +2 =
KTEEE um/mm 10/500 10/500 10/500 10/500 10/500 10/500 B
(i)
BEHELE um/mm 20/500 20/500 20/500 20/500 20/500 20/500 J\ﬁ
B
EHEDRE kg 42 6.1 8.6 14.2 32 4.4 &
TEH kg 20 30 35 50 60 70 .
BABVILE Nm 249 249 249 249 166 166 i
BABVHROSE Nm 145 218 218 546 145 218 g
BABIEIZNE Nm 145 218 218 546 145 218 E
* 2
o AN ERER T RAR RS M A G AE L. £
o B SRR T HR N B AT 2’;
o WUEFRE SRR, B R AR L BRI HER. i
=
54
1=
|
=
=]
1%
4
S
Z
a
%
]
X‘Z
a
%]
£
g
'd
>
w
°
2
-
4
<<

051



=B

N
aN|

B HE S

S

]

HIN | R

frsaal ey

&

=

N
JaN|

HE5 5 5 0t

5 5 B

IpS]uiEes

AR

SWwaSAS sIquIYY

052

DGL &%/

DGL200 B AR Y

m DGL200-AJM80-B2 R~TE

180

146

94

T e—p——

DEmit switches extension cable out

.z ™)
N
[e-—e—-—0—-—6 ¢
Motor,hall,encoder cable out 2 x © 3.0 THRU ALL 8x $5.0 v 17.0
LI ®80H7 ¥10.0 M6x1.0-6H T 12.0
St/2+10(- Hardstop position) ___St/2+10(+ Hardstop position)
St/2+2(- Electrical limit position) St/2+2(+ Electrical limit position
St/2-8(Home index position)
= I R 5 B ) ! H €] @
= : © —° - Eko °
5 o ‘o
= @ ] @ @ ] @ @ @
(2N+4) x @ 5.5 THRU ALL — 225 —
L1 ®10.0 ¥ 5.0 (2N+4) x ¢ 5.0 ¥ 17.0
®8.0H7 V8.0 From far side M6x1.0-6H ¥ 12.0 ®»8.0H7 x 10.0 V8.0
”ﬂ LI o LI | \\
H e _ _ i _ _ o _ _ =
! |
T - i i i ) ot i i |
—a ¢ - - i - - AT - - -
© T
- 120
33 (N-1) x 120 33
Ls
— s - = - ' B4
gaiTe | | BAKELs | paRs | WEE-AHdE
mm (mm) (kg) DGL200 AJM8O F51
EE<2m/s
420 14.7
100 3 $54277100% &tk
200 3 520 16.9 40
300 5 620 19.3 530
% 20
400 5 720 215 2 —\
500 7 820 23.9 0
0 50 100 150 200 250
600 7 920 26.1 BEKE (mm)
——AJM80-B4  ——AJM80-B2
700 7 1020 28.5 N N
m R E Lk
800 9 1120 30.5
J7ERZE AJM8O-B2 JIE#LE AJM80-B2
900 9 1220 33.1 600 BEmEHLBE: 310V 600 B4 HE: 600V
1000 11 1320 35.2 so0[ | s00[
400 400
1100 11 1420 37.6 Z 300 Z 300
1200 11 1520 39.8 R 200 R 200
100 100
1 3 4 5 0
6 0 2 4 8 10
& (m/s) HRE (m/s)
—gn 0 - {87 —gn 0 - B(EH



DGL &%

m DGL200-AJM80-B4 R~TE

240
206
Limit switches extension cable out 154 =
4 = ;
n
! A
= brid
~ ]
=2
=
N .
o -9 —— - A j )’T\_’
Motor,hall,encoder cable out— o)
2x ¢ 3.0 THRU ALL 8x ¢5.0 v 17.0 &5
L19®80H7 Vv 10.0 M6x1.0-6H v 12.0 =8
St/2+10(- Hardstop position) St/2+10(+ Hardstop position) *
St/2+2(- Electrical limit position St/2+2(+ Electrical limit position 7
St/2-8(Home index position) :LE
=
= T 5 S I H 2] [2] ?j
o | — — : Mo . . o %
) <) <) =
= ) | ) ) ) ) ) [} [} CFE %lj
7N
‘ (2N+4) x @ 5.5 THRU ALL 225 2
L1 9®10.0 V5.0 (2N+4) x » 5.0 ¥ 17.0
®8.0H778.0 From far side M6x1.0-6H ¥ 12.0 »8.0H7 x 10.078.0
=1
H‘H T o 1 1 é%
H [ _ i _ _ i _ _ H 1=
[ i B . i i _ _ 4
[
' 5
] &
i tiz)
=L : : - : : . : : I i
120 ° ' ¥
33 (N-1) x 120 33 a
Ls
%
]
X‘Z
PN
A
_ - = = BE_ Aibs7
Buie | BAKELs | gare | WEEAR®S
(mm) (mm) (kg) DGL200AJM80 R5FI
EE<2m/s
480 17.8
0 ° 427 100% Stk
200 5 580 20.1 40
300 5 680 224 530
% 20
400 5 780 24.8 B —\
500 7 880 26.8 0
0 50 100 150 200 250
600 7 980 29.4 BEKE (mm)
—AJM80-B4 —AJM8B0-B2
700 9 1080 31.5
800 9 1180 33.8 m - RE gLk
900 9 1280 36.1 Fikensk AIMSO-B4 o AJMSO-B4 “
TR ERE: PinS2s R:
1000 | 11 1380 38.5 1200 BB 310V 1200 ERSHRE: 600V 5
1000[ T ~ 10700 [ |
N >
1100 11 1480 40.7 300 800 A
1200 13 1580 43.1 Z 600 Z 600 a
R 400 R R 400 . -g
X
208 208 <
0 1 2 3 4 5 0 2 4 8 10
IR (m/s) B (m/s)
—®Eh - IE1EH —gh I&EH

053



DGL &%/

m DGL200-AKM50-B2 R~TE

— 240
= 206
= Limit switches extension cable out 154
o :L e
3
%
) ™
Z I~
=
i ||
I ——— —
il :M ] o
il Motor,hall,encoder cable out/ 2 x ¢ 3.0 THRU ALL! 8x ¢ 5.0 v 17.0
L ®8.0H7 ¥ 10.0 M6x1.0-6HV 12.0
R St/2+10(- Hardstop position) St/2+10(+ Hardstop position)
?JZ St/2+2(- Electrical limit position St/2+2(+ Electrical limit position)
g __St/2-8(Home index position)
a A 1 | ——— LT I e
S| S = ’ = \
= o] g
2 g ° .
T ]
;ﬁ! le |1 ® ® ® | e 7@
3 ] \ (2N+4) x ¢ 5.5 THRU ALL | 225
- L 19100 7 5.0 (2N+4) x © 5.0 7 17.0
?8.0H7 V8.0 From far side M6x1.0-6HV 12.0 ?8.0 H7 x 10.0 78.0
% [ [T o [T 1 \
I | | _ _ [ _ [ | N _ _ | *
= ] I
A | - S - - - 1
- PP
1% ! !
44
- i ﬁ ﬁ e Z ot ﬁ ﬁ
iﬁ —d _ : =
= 120
PN 33, (N-1) x 120 33
= Ls
b4
]
j’z
PAN
[=}
— - P — BE_ v 4%
gaie| | BaKEs | gare | "SE-RRHSS
(mm) (mm) (kg) DGL200 AKM50 51
HE <2m/s
100 3 480 19.8 #5457 100% et
200 5 580 21.8 gg
300 5 680 24.2 40
ﬁ’ 30
400 5 780 26.2 & fg
0
500 7 880 283 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
600 7 980 302 REKE (Mm)
—_AKM50-B4 —— AKM50-B2
700 9 1080 32.1
800 9 1180 34.6 m - E gzt
R e e Erit Pher it
3 1000 11 1380 38.4 1000 sl 1000 L=
=3 070 N S N SN R Y. 1)1)| SUSSUU S
@ 1100 11 1480 405 800
@ = 600 = 600
5 1200 13 1580 42.9 < a0 < 400
g 200 200
©n 0 0
0 1 2 4 5 0 2 4 6
RE (m/s) EE (m/s)
—ggn #1EA - - EH

054

10



m DGL200-AKM50-B4 R~TE

DGL &%

370
336
284
181
BLL:imit switches extension cable out 129
[3-6—-—6-6—-—@ —-——6-d———6_-6}
™|
5
i Sl . A, —— i J— . -
Motor,hall,encoder cable Uﬁ(uﬂ—‘
2 x @ 3.0 THRU ALL 16 x 5.0 7 17.0
L ¢ 8.0H7 v 10.0 M6x 1.0-6H v 12.0
St/2+10(- Hardstop position St/2+10(+ Hardstop position
St/2+2(- Electrical limit position St/2+2(+ Electrical limit position)
| |St/2-8(Home index position) | ‘
o - = i A ® )
— 5 N .
o ‘o
= ® | ‘ ® o ® e ® ® ‘ @ @ @ ﬁ
I (2N+4) x9 5.5 THRU ALL [ 225
L 19 10,0 7.5.0 (2N+4) X ¢ 5.0 7 17.0
#8.0 H778.0 From far side M6x1.0-6H 7 12.0 #8.0 H7 x 10.0 78.0
11— T
i H
B . . . . . . . . @ 2
— - - - - - - - T T - - [
T T
120
3 (N-1) x 120 3
Ls
— = e = B F Hh4t
auiTE | BAKELls | gare | WSE-ARBSE
(mm) (mm) (kg) DGL200 AKM50 25
EE <2m/s
100 3 610 284 $542 100% 5t
200 5 710 30.4 gg
300 7 810 32.3 g"‘;g
400 7 910 344 @ %g y
0
500 7 1010 36.8 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
600 9 1110 38.7 BEKE (mm)
—_AKM50-B4 ——AKM50-B2
700 9 1210 40.6
800 11 1310 4.6 m-RE g4k
900 11 1410 44.8 F75E %% AKM50-B4 F73E A%k AKM50-B4
1800 B EE: 310V 2000 BB EE: 600V
1000 11 1510 L e i P
1500 N 2100 S — -
1100 13 1610 49.0 = 1;88 \\\ - 1200 \\\
1200 13 1710 51.0 R 600 hy E 800 s
300 400
0 0
0 ! Jél* (m/ 3) ! ° 0 > %F (m/s) s
B S = (m/s
—®gh - [E31=Wa) —®gEh [:21=wa]

10

=Y

N
od

MBI

HE

3]
7

E‘m

“

>SN SFIHIN

N
od

R S O ot

i B B

B

o

IS ShS

Akribis Systems

055



DGL &%/

DGL200 ki 25

m DGL200-AUM4-S2 R~TE

180

146
94

o Limit switches extension cable out
E IL [ 6-—-6—- )
[n[=)
I
]
% ™
% ~
ES
=
i
& m/w e I
=4 Motor,hall,encoder cable o 2% @ 3.0 THRUALL 8x $50 v17.0
— LJ®»80H7 v 10.0 M6x1.0-6H v 12.
+ St/2+10(- Hardstop position) St/2+10(+ Hardstop position)
] St/2+2(- Electrical limit position) . St/2+2(+ Electrical limit position)
¥ [ St/2-8(Home index position)
a [ [ |
=) A T ® °
% = iy = e ®
= > e ©
&l — | © )
)/I\ o || ) ® ) ® [ ° °
A l (2N+4) x @ 5.5 THRU ALL ! 225
L 9% 10.0 v 5.0 (2N+4) x® 5.0 ¥ 17.0
" ®8.0H778.0 From far side M6x1.0-6H ¥ 12.0 »8.0H7 x 10.0 v8.0
Z Mo s -
i% H e— - ——k- - - O— - —1—- - — -
. ! | i i
'
2 — — : H 5
4 ; . ; . .
— ‘ |
i J ] J - - %.__. ] J
R : ——- : e . : — g
X : |
= 120
33 (N-1) x120 33
i Ls
!
qz
PAN
[=}
_ - = = BE_ vy 2%
BuiTe | BAKEls | gare | WEEAR®S
(mm) (mm) (kg) DGL200 AUM4 251
HE < 2
100 3 380 14.6 ?—*;éﬁ; 1ooo/f‘e/:stt
200 3 480 18.0 100
75
300 5 580 204 2 50 \
i
400 5 680 23.8 & 2;5
500 5 780 27.2 0 50 100 150 200 250 300 350
600 7 880 29.6 AEKE (mm)
e AUM4-S4 e AUM4-S2
700 7 980 33.0
800 9 1080 36.4 m-RE g4k
> 900 9 1180 38.9 FiikphL%- AUM4-S2 SREBRIEE TR L% - AUMA-S2 H Bk X
= BRI EE: 310V BERS%EE: 310V
= 1000 9 1280 42.2 700 700
T 600 600
©w 1100 11 1380 45.6 500 500
w = 400 = 400
S 1200 11 1480 48.1 < 300 300
a 200 200 P
3 100 100
n 0 0
0 2 4 6 8 10 0 2 4 6 8 10 12 14 16
R (m/s) SEEE (m/s)
—8h ----I&EH —5H ----&EH

056



W DGL200-AUM4-S4 R~ E

DGL &%

240
206 -—
IJ;imit switches extension cable out 154 o
[ =< — — ——é -  E— ‘
a
- o~
—pre— e '
Motor,hall,encoder cable out
2 x @ 3.0 THRUALL 8x ®5.0 ¥V 17.0
L ®8.0HT7 ¥ 10.0 M6x1.0-6H ¥V 12.0
St/2+10(- Hardstop position) St/2+10(+ Hardstop position)
St/2+2(- Electrical limit position) St/2+2(+ Electrical limit position
___ St/2-8(Home index position)
= ) . ) ; M (] [)
i l ity : Eko e
| § | m ) ‘o
— ] | (-] @ @ ] @ @
| — 225 -
(2N+4) x @ 5.5 THRU ALL
L] ®10.0 ¥ 5.0 (2N+4) x @ 5.0 ¥ 17.0
®8.0H7V 8.0 From far side M6x1.0-6H ¥ 12.0 $8.0H7x 10.0 V8.0
(Tt < - \
e s S s o |
! ‘ |
\1 - - + s - - - - s - + i 5 E
| | '
| T T R |
[
— 120
3 - (N-1) x 120 -— 33
— Ls -—
_ . o — BE_ F Hh4%
gaiTe | | BaAKEls | gare | WSE-ARBS
(mm) (mm) (kg) DGL200 AUM4 251
HE 2
100 3 440 17.6 ik 100amLy
200 3 540 21.0 100
75
300 5 640 23.5 2 50 \
i
400 5 740 26.9 & 2(5)
500 7 840 30.2 0 50 100 150 200 250 300 350
600 7 940 32.7 REKE (mm)
e AUM4-S4 e AUM4-S2
700 7 1040 36.1
800 9 1140 39.4 m /)-EE 4%
900 9 1240 419 FIEERE-AUMA-S4 BRI FEHLS-AUMA-S4 HEEE
BRI ESE 310V EmSEERE: 310V
1000 11 1340 452 1400 = 1400 5%
1200 =~ 1200 fr=======mmmmmes
1100 11 1440 48.6 =1000 N 1000
g 800 = 800
1200 13 1540 51.1 5 600 = 600
= 400 R 400
200 = 200
0 0
0 6 0 4 6 10
JRE (m/s) HE (m/s)
—’5h ----IE1ES —48h ----I&1ES

>80

N
od

MBI I

HE

3]
7

E‘m

“

>SN FI-HON

N
od

RS S O ot

M B B

i

o

IS S

Akribis Systems

057



SBoH

AN
BS=

MBI S

(SRt

esciys Rl fesin) St

AN
Ja

BRmt

B

o> e

RN

swaisAs siquy

058

DGL &%

1T gFEN (OPN)

m DGL200 (5%t

BIETE o0 KEONE 1 0

b=
O AKMS0RFIFE S = ARF B E,
O TRETIZIBIE 100mm, NFEMIEIR, BB R A I HE TR,



DGL260 Bt & TELRT

DGL &%

s DGL260 BHE RS DGL260 TEHE R 5!
B2 * AJM100-B2 | AJM100-B4 | AKM100-B2 | AKM100-B4 AUMS5-S2 AUM5-S4
S 223.4 446.8 722.6 1445.3 197.0 393.0
BT 704.5 1409.1 1610.5 3221.1 1415.0 2830.0
BRITIE mm 100-1200 100-1200 100-1200 100-1200 100-1200 100-1200
barlid pm 0.05/0.1/0.5/SINCOS
0.1/0.5/SINCOS: +1
EEEEE pm
#313£0.05: 2
KFELEE pm/mm 10/500 10/500 10/500 10/500 10/500 10/500
BHEZE pm/mm 20/500 20/500 20/500 20/500 20/500 20/500
SHEDRE kg 6.1 8.6 12.6 22 6.6 9.9
ME kg 50 70 50 70 120 140
BRATIFRAE Nm 350 350 350 350 350 350
RABHII5E Nm 145 218 350 584 310 545
RABIFEIEIE Nm 145 218 350 584 310 545

b=

o FRENEMEETFRARKESUMAEREE L,

o MELMIEET HEIUBNER .

o LUEPRESHONRERE, BRAIER DU REUS HE R,

By=>E0

MBI

IS

o

[

SRR pesdi e ST 7

JEEhis

4

\

O i

IS ShS

Akribis Systems

059



DGL &%/

DGL260 Bk AR Y

m DGL260-AJM100-B2 R~ &

>B0

I | R

180
146
Limit switches extension cable out 94 .
Jz [ -o6———o -
71
B 3
b
) 3
Z
ES
" T
0
Motor,hall,encoder cable out— 2 x ¢ 3.0 THRU ALL 8x 50V 17.0
L ®8.0H7 Vv 10.0 M6x1.0-6H ¥ 12.0
St/2+10(- Hardstop position) St/2+10(+ Hardstop position)
St/2+2(- Electrical limit position St/2+2(+ Electrical limit position
St/2-8(Home index position
® e —
f) ] o
e e if 8
| .
0'7 ® © ® ® ) )
0
‘ ‘ (2N+4) x ¢ 6.6 THRU ALL |
L 1911.07V 6.4 (2N+4) x ¢ 5.07 17.0
% »8.0H7V 8.0 From far side M6x1.0-6HV 12.0 ®8.0H7 x 10.0 v8.0
& / M S \
2 H ;I- : - - k-4 - ; - O/ - - —¢ - o— - \ H
. |
! ‘
i& | | |
2 ) ) ) . ) } . ) .| . . o o
’ P Pz I — o~
it : ' ' ' |
:’Z
AN - - = - - -—F- - -
— $—- - i - & - 6-----6 - - H
pi2 120
! 33 (N-1) x 120 33
iz Ls
(=)
g - . = BE_ v 4
guiTiE | | BEKELs | gaRs | WEB-AHEA
(mm) (o kg DGL260AJM100 &%
100 3 420 19.7 IRE <2m/s
F§4R77 100% kb
200 3 520 22.8 80
300 5 620 26.1 590
ﬁ 40
400 5 720 29.2 & 20
500 7 820 325 0
0 20 40 60 80 100 120 140
600 T 920 35.7 ABEKE (mm)
700 7 1020 39.1 —AJM100-B4 —AJM100-B2
800 9 1120 42.0 m 1R E sk
P 900 9 1220 455 FIEE#RZ AJM100-B2 F73REAZ AJM100-B2
=, BERSL&EE: 310V BERE%HE: 600V
2 1000 1 1320 485 [E - 800
600 J( ]
© 1100 11 1420 51.9 600
b — 450 200
‘r'ao’ 1200 1 1520 55.0 £ 300 £ 30
200
n 150 100
0 0
0 1 2 3 4 0 2 6
RE (m/s) BRE (m/s)
—EHn e 31wl —8¥ghn [e3i=wa]

060



W DGL260-AJM100-B4 R~TE

Ei:mit switches extension cable out ‘

DGL &%

FL
ah
m
A
9 i
h 1l
£
=
=
—pr———r-
Motor,hall,encoder cable out— ! laﬂﬁ
2x ¢ 3.0 THRUALL 8x »5.0 v 17.0 A
L ®8.0H7 ¥10.0 M6x1.0-6H ¥12.0
St/2+10(- Hardstop position) St/2+10(+ Hardstop position #
St/2+2(- Electrical limit position) | St/2+2(+ Electrical limit position) I
l |__St/2+2(Home index position :LE
| — [=)
- = — s g - = e ) E'j
=
g . .o £
— [} [} %ﬁ
o || ® ® ® ® ) €] €] 7
! (2N+4) x ¢ 6.6 THRU ALL 269 A
L9110 7 6.4 (2N+4) x 5.0 ¥ 17.0
»8.0 H77 8.0 From far side M6x1.0-6H v 12.0 ®8.0 H7 x 10.0 v8.0 "
I - z
H ¢ - & - -9 - & - - - - 1o - © - —H =
i 7 ‘ 7 L ‘ 7 ‘ 7 ; ””“ 7 ‘ 7 i A
| I
| | "
| |
: SN - g 8 i
( il
i i N
L ] B ] ] ] ] =
¢ T =
— - - - - & - - - --b - - = N
T - =
120
33 (N-1) x 120 33 N
"
Ls 7
X‘Z
PN
=
— . = = BE_ i Hh4%
gaiTe | | BaAKEls | gare | WEE-ARBS
(mm) (mm) (kg) DGL260AJM100 &%
100 3 480 23.8 EE <2m/s
F54271100% &t
200 5 580 27.3 80
300 5 680 30.2 590
% 40
400 5 780 33.6 & 20
500 7 880 36.7 0
0 20 40 60 80 100 120 140
600 7 980 40.1 BEKE (mm)
700 9 1080 43.2 —AJM100-B4 —AJM100-B2
800 9 1180 46.5 m J-RE gLk
900 9 1280 49.6 JIERehLE AJM100-B4 F73E#hL; AJM100-B4 .
BRE%&EE: 310V BERBLEE: 600V £
1000 11 1380 53.0 1500 ————— - 1500 —————————— g
1250 BN 1250 s 7]
1100 11 1480 56.1 1000 1000 u>)'
1200 13 1580 59.4 Z 750 Z 7150 A
R 500 R 500 3. 2
250 250 =
0 0 <
0 1 3 4 0 2 4 6 8

— B8N

061



DGL &%/

W DGL260-AKM100-B2 R~ E

240
— 212
= Limit switches extension cable out 148 |
[=] ke —— e
[n[=) %
v
A
%
g‘tJ ~
=
=
- —
i
i8] e —
& Motor,hall,encoder cable out //‘ﬁ"l :
otorhatlencoder cable ou 2X ¢ 3.0 THRUALL 8X ¢ 50 ¥ 17.0
- L1 @ 8.0H7 ¥ 10.0 M6X1.0-6H T 12.0
‘?% St/2+10(- Hardstop position) St/2+10(+ Hardstop position)
o St/2+2(- Electrical limit position) St/2+2(+ Electrical limit position)
a8 | St/2-8(Home index position)
R — . — ' .
= ‘ . . i
& —P O o
= . T 4 - ] g 0. - .
il ‘ ‘ = ) )
W —] — +
é7n7 ® { } ® ® ® ® { ® ° ©
(2N+4) X @ 6.6 THRU ALL 269
= L1011.0 V6.4 (2N+4) X 3 5.0 ¥ 17.0
a $8.0H7T8.0 From far side M6x1.0-6H v 12.0 $8.0 H7 X 10.0 78.0
= m . |
A H o—f—-—-o - -—-—e - o - o—-—-1o - o———Fo—+
‘H;’ ‘ ) NS 7 ‘ 7 N ‘ ) ‘ ) \L
. \
= [ [
1%
it | | |
N S w—— —— D S E——
= — - - Y -——-—¢ - - —i—- - - =
120
Va 33 (N-1) X 120 33
ﬂ Ls
j’z
AN
[=}
_ - = = BE_ v 4%
A | mEkEs | opams | WRE fAg itk
mm mm
( ) ( ) (kg) DGL260 AKM100 %5
HE <2m/s
100 3 480 30.8 #4277 100% St
200 5 580 34.2 80
300 5 680 38.3 2%
=40
s
400 5 780 419 2 x
500 7 880 45.2 0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
600 7 980 48.6 BB KE (mm)
——AKM100-B4 ——AKM100-B2
700 9 1080 52.1
800 9 1180 56.2 B - ERE g%k
> 900 9 1280 59.6 JIgh4E AKM100-B2 FIE g4k AKM100-B2
= BERELBE: 310V BERELLEE: 600V
= 1000 11 1380 63.2 1800 2000
=2 1500 === 1600 fonmmmmmmmmmmees,
©n . S
- 1100 11 1480 66.5 z 1388 = 1200 .
é_ 1200 13 1580 70.0 R 600 R 800 T
g 300 400
2 0 0
0 05 1 ( /1).5 2 2.5 0 1 \% ( /3) 4
—wmn L smn —wmn L sEn

062




DGL &%

W DGL260-AKM100-B4 R~ E

370
342
278
192 o
Efmit switches extension cable out 128

>B0

o
|
|
|
|
|
|

“

N
od

257
Pl

HE

18]
7

o

e ——————

[€

Motor,hall,encoder cable out

2x ¢ 3.0 THRUALL
L1 ®80H7V 10.0

16 x ¢ 5.0 ¥ 17.0
M6x1.0-6HV 12.0

St/2+10(- Hardstop position)
St/2+2(- Electrical limit position

St/2+10(+ Hardstop position)

St/2+2(+ Electrical limit position

St/2-8(Home index position

> SFIHION

B

— I |-
! " |
— ‘ T 71
) | ® ® ) ® ® ® | e 2]
| (2N+4) x @ 6.6 THRU ALL ‘
LI1®11.0 V64 (2N+4) x ¢ 5.0 ¥ 17.0 =
®8.0H778.0 From far side M6x1.0-6HV 12.0 ®»8.0H7 x 10.07V8.0 =
/ I
m el
i ) T ) ! ) i ) ! ) o ) \;_
T/‘ﬁﬁ I | _ [ ’ | AT [ ’ \ =
T \ [ \ [ \ [ [ !
i | i i i i I ’ i . . 2%
T T T T T R
L | | | | i | £
) N U G D G Y S 1 ¥
] 1 I ] i ] i 1 1 I PAN
L o - - AL - - 5 - - R - . =
120 N
3 (N-1) x 120 33 %
Ls X
pAN
(=)
— . . — BE_ v 2t
auiie| | mEkEs | opams | WRB fAg itk
(mm) (mm) ( g) DGL260AKM100 #7%!
HE <2m/s
100 > 610 445 #4277 100% s tb
200 5 710 47.9 80
300 5 810 513 2%
=40
i
400 7 910 54.7 B x
500 7 1010 58.9 0
0 200 40 60 80 100 120 140 160 180 200
600 9 1110 62.3 BEKE (mm)
——AKM100-B4 —AKM100-B2
700 9 1210 65.7
800 11 1310 69.1 m J)-RE g4k
900 11 1410 72.6 ﬁﬁtif‘AKMIOO—B4 775%2%AKM100-B4 g
1000 11 1510 76.7 3600 BERfHABE: 310V 3500 BEiRfLEEBE: 600V S
3000 [t 3000 [ 9
1100 13 1610 80.1 2400 35;38 a
Z 1800 z "
1200 13 1710 83.6 R = £ 1500 . 2
1000 ‘=
600 500 X
0 0 <
0 0.5 %r( /1).5 2 2.5 0 1 é]ﬁ( 3) 4 5
= (m/s RE
—wmn A BEH —En ") wn

063



DGL &%

DGL260 kit 25

W DGL260-AUM5-S2 R~ E

240
212
I Limit switches extension cable out - 148 o .
= L Cois
o
ﬂ 1
B
bvid E:
7
z2
=
=
L T ——s—— = —
‘Eﬂ Motor,hall,encoder cable out —
=i 2 x @ 3.0 THRUALL 8x ¢5.0 V17.0
R L ®8.0H7 ¥ 10.0 M6x1.0-6H ¥ 12.0
b2 __ St/2+10(- Hardstop position) ___St/2+10(+ Hardstop position)
i __St/2+2(- Electrical limit position) St/2+2(+ Electrical limit position)
f ‘ St/2-8(Home index position)
- =
=
\E’j = g g =)
pray o
= Il ] —
by} = = = =
2|2 |
il
D —
éEI’ e (] (] () () ] )
(2N+4) X @ 6.6 THRU ALL
= L 1®11.0 vV 6.4 (2N+4) x @ 5.0 ¥ 17.0
P ®8.0H7 V8.0 From far side M6x1.0-6H ¥ 12.0 ®8.0H7x 10.0 V8.0
1 m
i H & - L3 - -d—- - - & & - - & - o
) i B i i R i L \ : |
. T
1 , 1
A , _ R R y B - S
% i ' i
7 - i : e : -
& T ] T T
N - 120
%Z - (N-1) x 120 - 2
b Ls =
PAN
[=}
e = BE_ v 4t
guiR | | BAKELs | gars | "AE-RIHS%
(mm) (mm) (kg) DGL260 AUM5 Z51
HE <2m/s
4 4
100 3 80 30 #4297 100% 5tb
200 5 580 35.3 150
300 5 680 423 100
400 5 780 472 & 50
=¥
500 7 880 52.0 0
0 50 100 150 200 250 300 350 400
600 7 980 56.8 BEKE (mm)
700 9 1080 61.7 ——AUM5-S4 ——AUM5-S2
800 9 1180 68.8 B -RE g%k
. 900 9 1280 73.6 FIREL -AUMS-S2 SR higth s 52 FECE®
g SEs 51 310V TRELREE: 310V
) 1000 11 1380 78.5 1600 ERSHRE 1600 55
o4 ] —— 1200
; 1100 11 1480 83.3 ,21000 21000
< 800 < 800
E 1200 13 1580 88.2 = 600 . = 600
[ 400 e 400
3 200 ~ 200
0 0 0
0 1 2 3 4 5 0 2 4 6 8 10
BHE (m/s) RFE (m/s)
— 45N - -] —BEh - 1-¥]

064



W DGL260-AUM5-S4 R~TE

DGL &%

370
332
268
182
Limit switches extension cable out 118
g b6 — b — o — - & -6 ——b -
~
Q
[e—e———e—o—— ——% -6 -6 -
Motor,hall,encoder cable out/@!
2x ¢ 3.0 THRU ALL 16 x 5.0 ¥ 17.0
L1 ¢8.0H7 v 10.0 M6x1.0-6H ¥V 12.0
St/2+10(- Hardstop position St/2+10(+ Hardstop position
St/2+2(- Electrical limit position) St/2+2(+ Electrical limit position
St/2-8(Home index position
A I
° It ] g ~
(=]
S
] | |
(] | (] [} L} [} L} ) )
‘ (2N+4) x ® 6.6 THRU ALL
L1®11.07V 6.4 (2N+4) x » 5.0 ¥ 17.0
©$8.0H7 7 8.0 From far side M6x1.0- 6HV 12.0 ©8.0H7 x 10.0 ¥8.0
| - \
11 | | | ] [ | S R N
I | ! | ! | b o
| | | L e q
T Ty
| \ | \ | \ | \ |
JE \ [ \ - [ \ 747”7#747 i
I ! ! ! B ! L Lo } L
120
(N-1) x 120
Ls
= = BE_ v g4t
guiTR | | BAKELs | gars | "AE-RIES%
(mm) (mm) (kg) DGL260 AUMS 51
HEE <2m/s
1 41.
100 > 610 > F54:771 100% &tk
200 5 710 46.3 150
300 5 810 51.3 & 100
400 7 910 56.1 B 50
=
500 7 1010 63.2 0
0 50 100 150 200 250 300 350 400
600 9 1110 68.0 BEKE (mm)
700 9 1210 72.9 —AUMS-SE - ——AUMS-S2
800 11 1310 77.8 B H-EE s
0 | u 1410 sa.1 PIEGEAMS 54 BB PG AU S0 R
1000 1 1510 89.6 3000 AFERRE : 310V 3000 EUWEHEERE: 310V
2500| ™ 2500
1100 13 1610 94.4 2000 2000
1200 13 1710 99.3 Z 1500 Z1500
1000 R 1000
500 500
0 0
0 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5
BHE (m/s) EEE (m/s)
—88h ---- BB —R’Eh - 11=%]

=Y

N
od

MBI I

HE

3]
7

E‘m

“

> SFIHION

N
od

HEES S O ot

H B B

iE=3

o

IS SHS

Akribis Systems

065



SBoH

AN
BS=

MBI S

(SRt

esciys Rl fesdn) St A

AN
B8=

BRmt

o
A

\

o> e

RIS

swaisAs siquy

066

DGL &%

1T gL (OPN)

m DGL260 ( BET)
ith=N
L DGLA:DGL260 ...

BT

b=
@ AJML00RFIERSIFE,
O TRETIZIEIE100mm, NFEMIEIR, BB R A I HE TR,

S € (0 E [NE A




